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Oпшти услови огласа/конкурса 

Вашу пријаву на оглас/конкурс, са правноваљаним доказима о испуњавању услова за обављање наведених 
послова, упутите на адресу послодавца, у року од осам дана од дана објављивања огласа/конкурса, осим
ако није наведен други рок.

Ако у огласу/конкурсу није другачије наведено, треба подразумевати следеће:

- радни однос се заснива на неодређено време, са пуним радним временом;
- пробни рад, пол, године живота, ван оних које су прописане законом, школски успех и сл.  
  нису неопходни или елиминаторни услови;
- провера радних способности није предвиђена.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у огласима, који су употребљени у мушком роду, односе се 
без дискриминације и на особе женског пола и обрнуто
(осим уколико специфичним захтевима посла није другачије прописано).

Како да предате оглас за слободна радна места 

Оглашавање у публикацији „Послови“ је бесплатно. Текст огласа за слободна радна места можете предати
у најближој филијали/служби Националне службе за запошљавање.
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стицања звања сарадника Педагошког факултета у Врању 
(сви акти су доступни на интернет страници Факулте-
та). Кандидат уз пријаву на конкурс обавезно прилаже: 
биографију, извод из матичне књиге рођених, уверење о 
држављанству, уверење надлежног суда да се против кан-
дидата не води кривични поступак, уверење МУП-а о пода-
цима из казнене евиденције Министарства унутрашњих 
послова да кандидат није осуђиван, лекарско уверење о 
општој здравственој способности, фотокопију личне карте 
или очитану личну карту ако је са чипом, оверену фотоко-
пију дипломе о завршеним студијама одговарајућег степе-
на, потврду о статусу студента докторских академских сту-
дија и списак научних и стручних радова (уколико их има) 
и саме радове. Пријаве се подносе Педагошком факултету 
у Врању, Партизанска 14, 17501 Врање, у року од 8 дана 
од дана објављивања конкурса. Непотпуне и неблаговре-
мене пријаве неће бити разматране. За све додатне инфор-
мације у вези са конкурсом обратити се на број телефона 
017/411-434.

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ У ВРАЊУ 
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

17500 Врање, Партизанска 14
тел. 017/411-434

Наставник у звање доцент за ужу научну 
област Математика и информатика

на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: Потребна стручна спрема: VIII степен стручне 
спреме - високо образовање на студијама трећег степена. 
Поред општих услова утврђених Законом о раду, кандидат 
треба да испуњава и посебне услове прописане Законом 
о високом образовању, Ближим критеријумима за избор 
у звање наставника Универзитета у Нишу и Правилником 
о унутрашњој организацији и систематизацији послова на 
Педагошком факултету у Врању (сви акти су доступни на 
интернет страници Факултета).
Кандидат уз пријаву на конкурс обавезно прилаже: био-
графију, извод из матичне књиге рођених, уверење о 
држављанству, уверење надлежног суда да се против кан-
дидата не води кривични поступак, уверење МУП-а о пода-
цима из казнене евиденције Министарства унутрашњих 
послова да кандидат није осуђиван, лекарско уверење о 
општој здравственој способности, фотокопију личне карте 
или очитану личну карту ако је са чипом, оверене фото-
копије диплома о завршеним студијама са свих нивоа сту-
дија, списак научних и стручних радова и саме радове и 
попуњен Образац о испуњавању услова за избор у звање 
наставника (доступан на интернет страници Факултета 
и Универзитета). Пријаве се подносе Педагошком факул-
тету у Врању, Партизанска 14, 17501 Врање, у року од 15 
(петнаест) дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне 
и неблаговремене пријаве неће бити разматране. За све 
додатне информације у вези са конкурсом обратити се на 
број телефона 017/411-434.

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА
“Др ИЗАБЕЛ ЕМСЛИ ХАТОН”

17501 Врање, Милунке Савић бб.

Наставник здравствене неге практичне 
наставе

са 50% радног ангажовања, на одређено 
време, до повратка одсутног запосленог са 

боловања

УСЛОВИ: виша медицинска сестра - техничар, струков-
на медицинска сестра, организатор здравствене неге, 
специјалиста струковна медицинска сестра, дипломира-
на медицинска сестра, мастер медицинска сестра, виша 
медицинска сестра општег смера, виша медицинска сестра 
интернистичког смера, виша медицинска сестра хируршког 
смера, виши медицински техничар, дипломирани органи-
затор здравствене неге, дипломирани организатор здрав-
ствене неге - мастер, мастер професор предметне наставе 
(предходно завршене основне академске студије у области 
здравства), струковна медицинска сестра - бабица. Лице 
треба да има предходно стечено средње образовање у под-
ручју рада Здравство и социјална заштита. У радни однос 
у установи може да буде примљено лице, под условима 
прописаним законом и то ако: 1) има одговарајуће образо-
вање, 2) има психичку, физичку и здравствену способност 
за рад са децом и ученицима, 3) није осуђивано правоснаж-
ном пресудом за кривично дело за које је изречена безус-
ловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као 
и за кривична дела насиље у породици, одузимање мало-
летног лица, запуштање и злостављање малолетног лица 
или родоскрвнуће, за кривична дела примање или давање 
мита, за кривична дела из групе кривичних дела против 
полне слободе, против правног саобраћаја и против човеч-

ности и других добара заштићених међународним правом, 
без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у 
складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање, 
4) има држављанство Репубилке Србије, 5) зна српски језик 
и језик на којем остварује образовно-васпитни рад. Услови 
из става 1 овог члана доказују се приликом пријема у радни 
однос и проверавају се у току рада.

ОСТАЛО: уз пријаву на конкурс са кратком биографијом 
доставити оригинале или оверене фотокопије следећих 
докумената: диплому или уверење о стеченом одгова-
рајућем образовању, уверење о држављанству - не старије 
од 6 месеци, извод из матичне књиге рођених, уверење из 
казнене евиденције, уверење о психичкој, физичкој и здр-
ваственој способности за рад са ученицима и децом дос-
тавља се пре закључења уговора о раду, пријавни форму-
лар са званичне странице Министарстав просвете, науке и 
технолошког развоја Републике Србије. Неблаговремене и 
непотпуне пријаве неће се узети у обзир. Конкурс је отво-
рен 8 дана од дана објављивања. Оглас објавити у публи-
кацији “Послови”. Пријаве слати са назнаком: “За конкурс”, 
на адресу школе: Медицинска школа “Др. Изабел Емсли 
Хатон” ул. Милунке Савић” бб, 17501 Врање.

ВРШАЦ

ОСНОВНА ШКОЛА “ВУК КАРАЏИЋ”
26300 Вршац, Дворска 17-19

Наставник предметне наставе физичког 
и здравственог васпитања

са 80% радног времена

УСЛОВИ: Поред општих услова за заснивање радног одно-
са, прописаних Законом о раду („Службени гласник РС”, 
бр.24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17, 113/17 и 95/18) 
потребно је да кандидати испуњавају и посебне услове 
прописане члановима 139Закона о основама система обра-
зовања и васпитања („Службени гласник РС”, број 88/2017, 
27/2018, 10/2019, 6/2020, 129/21) и то да: 1. да имају одго-
варајуће образовање (пријављени кандидати треба да 
испуњавају услове у погледу врсте тражене стручне спре-
ме, утврђене Правилником о степену и врсти образовања 
наставника и стручних сарадника у основној школи (“Сл. 
гласник РС – Просветни гласник”, бр. 11/2021, 15/2013, 
2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2018, 11/2019, 
2/2020, 8/2020, 16/2020, 19/2020, 3/2021 и 4/2021); 2. да 
имају психичку, физичку и здравствену способност за рад 
са децом и ученицима; 3. да нису осуђивани правноснаж-
ном пресудом за кривично дело за које је изречена безус-
ловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као 
и за кривична дела насиље у породици, одузимање мало-
летног лица, запуштање и злостављање малолетног лица 
или родоскрвњење, за кривично дело примање мита или 
давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела 
против полне слободе, против правног саобраћаја и про-
тив човечности и других добара заштићених међународ-
ним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију и за 
које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно 
понашање; 4. да имају држављанство Републике Србије; 
5. да знају српски језик и језик на којем остварује образов-
но-васпитни рад. Докази о испуњености услова из става 1 
тачка 1), 3), 4) и 5) овог члана подносе се уз пријаву на 
конкурс, а из става 1 тачка 2) овог члана пре закључења 
уговора о раду.

ОСТАЛО: Кандидати попуњавају пријавни формулар на 
званичној интернет страници Министарства просвете, 
науке и технолошког развоја (www.mpn.gov.rs/wp-content/
uploads), а потребну документацију, заједно са одштампа-
ним пријавним формуларом достављају установи, лично 
или поштом. Уз пријавни формулар са званичне интернет 
странице, потребно је да кандидат достави следећу доку-
ментацију: кратку биографију (ЦВ); оверену фотокопију 
(код јавног бележника) документа о стеченом одгова-
рајућем степеном стручне спреме; уверење да није осуђи-
ван - оригинал (1. уверење из надлежне службе МУП-а и 2. 
уверење из надлежног основног суда, не старији од 6 месе-
ци); оригинал извод из матичне књиге рођених, на про-
писаном обрасцу са холограмом или оверену копију (код 
јавног бележника); уверење о држављанству, оригинал 
или оверену копију (код јавног бележника) - не старије од 6 
месеци; оверену копију (код јавног бележника) личне карте 
или очитану личну карту; уколико документ није издат на 
српском језику, потврду да зна српски језик, а за лица која 
су стекла образовање на српском језику –доказ да кандидат 
зна српски језик доказује се овереном копијом документа 
о стеченом одговарајућим степеном стручне спреме. Доказ 
о здравственој способности за рад са децом и ученицима 
(лекарско уверење)прилаже изабрани кандидат пре закљу-
чења уговора о раду. Конкурсна комисија сачињава листу 
кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос 
у року од осам дана од дана пријема резултата психолошке 
процене способности за рад са децом и ученицима. Кон-

курсна комисија обавља разговор са кандидатима са листе 
кандидата, сачињава образложену листу свих кандидата 
који испуњавају услове и доставља је директору у року од 
осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. 
Директор установе доноси решење о избору кандидата по 
конкурсу у року од осам дана од достављања образложе-
не листе кандидата. Кандидат незадовољан решењем о 
изабраном кандидату може да поднесе жалбу органу упра-
вљања, у року од осам дана од дана достављања решења 
из става 8 овог члана. Орган управљања о жалби одлучује 
у року од 15 дана од дана подношења жалбе. Кандидат 
који је учествовао у изборном поступку има право да, под 
надзором овлашћеног лица у установи, прегледа сву кон-
курсну документацију, у складу са законом. Ако по конкурсу 
није изабран ниједан кандидат, расписује се нови конкурс 
у року од осам дана. Неблаговремене и непотпуне пријаве 
неће се узети у разматрање као и пријаве оних кандидата 
који не испуњавају услове у погледу врсте и степена стру-
чне спреме. Пријавни формулар са конкурсом траженим 
документима и доказима о испуњавању услова, доставити 
у року од 8 дана од дана објављивања конкурса. Пријаве 
се достављају лично или поштом на горе наведену адре-
су, са назнаком „За конкурс - наставник предметне наставе 
– наставник физичког и здравственог васпитања”. Ближе 
информације о конкурсу могу се добити код секретара шко-
ле, тел. 066/8056-503 и имејл: vuk.karadzic1@gmail.com.

ОСНОВНА ШКОЛА
„ЖАРКО ЗРЕЊАНИН”

26340 Бела Црква, Жарка Зрењанина 13
тел. 013/851-022

e-mail: oszzbcrkva@mts.rs

Наставник физичког и здравственог 
васпитања

са 90% радног времена

УСЛОВИ: Кандидати треба да испуњавају услове прописа-
не чл. 139 и 140 Закона о основама система образовања 
и васпитања („Сл. гласник РС” бр. 88/2017, 27/2018- др. 
закон, 10/2019, 6/2020 и 129/21). У радни однос у установи 
може да буде примљено лице, под условима прописаним 
законом и то ако: 1) има одговарајуће образовање: 1) на 
студијама другог степена (мастер академске студије, мас-
тер струковне студије, специјалистичке академске студије) 
и то: А. студије другог степена из научне, односно стручне 
области за одговарајући предмет, односно групе предмета; 
Б. студије другог степена из области педагошких наука или 
интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисци-
плинарне студије другог степена које комбинују целине и 
одговарајуће научне, односно стручне области или области 
педагошких наука; 2) на основним студијама у трајању од 
најмање четири године, по прописима који су уређива-
ли високо образовање до 10. септембра 2005. године; 2) 
има психичку, физичку и здравствену способност за рад 
са децом и ученицима; 3) није осуђивано правноснажном 
пресудом за кривично дело за које је изречена безуслов-
на казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и 
за кривична дела насиље у породици, одузимање мало-
летног лица, запуштање и злостављање малолетног лица 
или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање 
мита; за кривична дела из групе кривичних дела против 
полне слободе, против правног саобраћаја и против човеч-
ности и других добара заштићених међународним правом, 
без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у 
складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 
4) има држављанство Републике Србије; 5) зна српски 
језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад. 
У пријави приложити: пријавни формулар који се налази 
на званичној интернет страници Министарства просвете, 
оригинал или оверени доказ о школској спреми (диплома), 
оригинал или оверено уверење о држављанству, ориги-
нал или оверену копију извода из матичне књиге рођених, 
потврду да лице није осуђивано за кривично дело за које је 
изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање 
три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, 
одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање 
малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела при-
мање или давање мита; за кривична дела из групе кривич-
них дела против полне слободе, против правног саобраћаја 
и против човечности и других добара заштићених међуна-
родним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, 
и за које није, у складу са законом, утврђено дискримина-
торно понашање, потврду високошколске установе о ост-
варености најмање 30 бодова из психолошких, педагошких 
и методичких дисциплина и шест бодова праксе у устано-
ви у складу са ЕСПБ (лице које је стекло високо образо-
вање по пропису почев од 10. септембра 2005. године), 
потписану биографију кандидата. Лице мора да зна језик 
на коме се остварује васпитно-образовни рад. Напомена: 
лекарско уверење се подноси пре закључења уговора о 
раду и то од стране лица које је примљено по конкурсу. 
Проверу психофизичких способности за рад са ученици-
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